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МІСЦЕ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА В ЗАГАЛЬНІЙ 
СИСТЕМІ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 

АНОТАЦІЯ 
Вступ. Забезпечення економічної безпеки підприємства є ключовою передумовою його успішного 
функціонування та стійкого розвитку в сучасних умовах. Дане поняття охоплює комплекс заходів, стратегій та 
ресурсів, спрямованих на забезпечення оптимального використання внутрішніх можливостей підприємства, а 
також адекватного реагування на зовнішні виклики й негативні впливи економічного середовища. В умовах 
зростаючої невизначеності, високої змінності ринкових умов та загроз, пов’язаних із технологічними, 
фінансовими та іншими ризиками, забезпечення економічної безпеки стає невід’ємною складовою успішного 
функціонування підприємств, що актуалізує означену проблематику дослідження. 
Мета. Мета статті полягає у визначенні місця економічної безпеки підприємства в загальній системі економічної 
безпеки. 
Метод (методологія). В процесі обґрунтування основних положень статті було використано ряд 
загальнонаукових та спеціальних методів дослідження, зокрема: історико-логічний – в контексті оцінки 
феномену поняття безпеки; аналізу та синтезу – для систематизації інформації щодо місцезнаходження 
економічної безпеки підприємства в загальній системі економічної безпеки; графічний метод – для наочного 
представлення основних положень досліджуваної проблематики; структурно-логічний аналіз – при проведенні 
теоретичного узагальнення та обґрунтування висновків. 
Результати. Систематизовано дослідження вчених стосовно виокремлення рівнів економічної безпеки. 
Проаналізовано загальну етимологію понять «безпека», «небезпека», «ризик», «виклик», «загроза». 
Обґрунтовано концептуальна форма місцезнаходження економічної безпеки підприємства в неотехнологічному 
середовищі. Розглянуто особливості та структуру економічної безпеки. проблему В контексті дослідження 
проблем безпеки, проаналізовано класифікацію небезпек (загроз). Обґрунтовано, що розгляд економічної 
безпеки має залежати від внутрішнього середовища підприємства, його гнучкості, непохитності фінансово-
соціального базису, і в такому ракурсі доцільним є використання адаптивного управління. Проаналізовано 
природу впливу ризиків, загроз, небезпек та викликів в контексті формування передумов для посилення або 
послаблення економічної безпеки підприємства та виокремлено роль зовнішнього поля як проміжної ланки між 
підприємством та зовнішнім середовищем в цьому процесі. 

Ключові слова: підприємство; безпека; економічна безпека; економічна безпека підприємства; ризик; 
небезпека; загроза. 
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Вступ 

Стан економічної безпеки підприємств 
напряму впливає на стабільність та розвиток 
національної економіки, що підкреслює його 
значущість для досягнення економічного 
процвітання та забезпечення внутрішньої 
стійкості країни. Дослідження місця 
економічної безпеки підприємства у загальній 
системі економічної безпеки стає важливим 
завданням з кількох причин. По-перше, 
підприємства є основними рушійними силами 
економічного розвитку, та їхні успішність та 
життєздатність мають прямий вплив на 
загальний економічний стан держави. По-
друге, ризики та загрози, з якими стикаються 
підприємства, можуть мати системний 
характер та впливати на економічну 
нестабільність на рівні держави. Таким чином, 
забезпечення ефективної економічної безпеки 
підприємств стає передумовою для досягнення 
загальної стійкості економіки. Окрім того, 
дослідження економічної безпеки 
підприємства сприяє розробці та 
впровадженню ефективних стратегій 
запобігання та подолання ризиків, а також 
вдосконаленню інструментів управління у цій 
сферою. Такий підхід сприяє посиленню рівня 
стійкості підприємств до внутрішніх та 
зовнішніх викликів, що в свою чергу сприяє 
зміцненню загальної економічної безпеки 
держави. Враховуючи взаємозв'язок між 
станом економічної безпеки окремого 
підприємства та загальною економічною 
ситуацією у країні, досягнення стійкості на рівні 
підприємства є важливим елементом 
стабільності національної економіки в цілому. 

Проблематика дослідження економічної 
безпеки підприємств знаходить своє 
відображення у працях таких науковців як 
Ареф’єва О. [2], Ареф’єв С. [1], Гладченко Т.[4], 
Ковальчук А. [3], Прохорова В. [8], Тульчинська 
С. [13], Штангрет А. та ін. Проте, в умовах 
зростаючої невизначеності економічного 
середовища виникає необхідність подальшого 
дослідження означеної проблематики. 

Мета та завдання статті 

Мета статті полягає у визначенні місця 
економічної безпеки підприємства в загальній 
системі економічної безпеки. 

Завдання, які поставленні для виконання в 
роботі: систематизувати дослідження вчених 
стосовно виокремлення рівнів економічної 
безпеки; дослідити місцезнаходження 
економічної безпеки підприємства в 
неотехнологічному середовищі; розглянути 
особливості та дослідити структуру економічної 
безпеки; проаналізувати природу впливу 
ризиків, загроз, небезпек та викликів в 
контексті формування передумов для 
посилення або послаблення економічної 
безпеки підприємства та виокремити роль 
зовнішнього поля як проміжної ланки між 
підприємством та зовнішнім середовищем в 
цьому процесі. 

Виклад основного матеріалу дослідження 

Розгляд питання про місце економічної 
безпеки підприємства в загальній системі 
економічної безпеки є надзвичайно важливим 
кроком у розумінні взаємодії між мікрорівнем 
та макрорівнем економіки, сприяючи розвитку 
стратегій, спрямованих на забезпечення 
ефективного функціонування та стійкості як 
окремих підприємств, так і в цілому 
економічної системи. 

Економічна безпека держави формується на 
кількох рівнях. Я.А. Жаліло розглядає три 
основні рівні економічної безпеки: 
індивідуума, суб’єкта господарської діяльності 
та держави, які є неподільними [6, с.88]. 
Звичайно можна погодитись з таким 
трактуванням, але при цьому зауважити, що 
основна ідея у нашому дослідженні полягає в 
збереженні зв’язків між категоріями. При чому 
дані зв’язки є не лише ієрархічними, а й 
впливають кожен на кожного. А от сам рівень 
впливу і його значимість можуть відрізнятись 
залежно від розвитку кожної окремої категорії 
по відношенню до іншої.  

Т. М. Гладченко обґрунтовує «доцільність 
виокремлення таких рівнів економічної 
безпеки, як рівень держави, регіону, галузі, 
підприємства, людини» [4, с. 5–7]. 

Як зазначає І. Ф. Корж – «небезпека, 
відповідно, тотожна антиприродному 
визначенню. Особливість феномена безпеки, 
як і небезпеки, полягає в тому, що він виникає 
та існує як форма суб’єктивного визначення. За 
своєю сутністю феномен безпеки є суб’єктним 
рефлексивним визначенням (оформленням) 
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існування, опосередкованого відсутністю 
небезпеки» [7].Таке визначення є досить 
цікавим, але на нашу думку феномен поняття 
безпеки, а відповідно й небезпеки ховається у 
розумінні рівня хвилювання. Так, наприклад, 
якщо індивідуум (не підприємство) відчуває 
небезпеку, то розуміє вектор її надходження. 
При цьому саме на підприємстві соціальна та 
фінансова складова дають йому спокій, а саме 
відчуття захищеності формує базис всередині 
підприємства для підвищення рівня супротиву 
загрозам. У випадку з працівником створення 
умов для непохитності внутрішніх міркувань 
щодо руйнування економічної безпеки 
підприємства з середини навпаки вимагає 
створення фінансово-соціального базису, який 
стане запорукою економічної безпеки 
підприємства. 

Тривалість економічної життєздатності 
підприємства визначається його спроможністю 
до формування та реалізації своєї економічної 

безпеки у процесі оптимальної взаємодії між 
організаційною структурою, узгодження на всіх 
рівнях управління та формуванням безпеки 
особистості. Дане поєднання формує 
соціально-фінансовий базис, що будується на 
основі безпеки особистості та є фундаментом 
створення економічної безпеки підприємства. 
Теоретичне підґрунтя комплексного підходу до 
оцінювання створення та формування безпеки 
особистості здійснюється через її формальну та 
неформальну складові. До формальної 
складової слід віднести: закони, страхування 
(усіх видів), гарантії, безпеку праці тощо. До 
неформальних відносяться: культура (як 
організаційна, так і індивідуума, а також 
соціуму), відносини(в колективі, сім’ї, на 
робочому місці тощо), освіченість та особливий 
вплив громадськості, яка з появою соціальних 
мереж дуже впливає на безпеку особистості 
(рис. 1). 

 

Рис. 1. Концептуальна форма місцезнаходження економічної безпеки підприємства в 
неотехнологічному середовищі 

*Джерело: розроблено автором на основі [2; 9; 11; 13]. 
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Вивчення соціальних аспектів у контексті 

економічної безпеки здебільшого 
розглядається як цілепокладання на 
регіональному рівні, а для підприємств – як 
частина забезпечення відтворювальних 
процесів, пов’язаних з виробництвом та 
розвитком. Водночас, підприємства як фактор 
регіону мають певні підпорядковані 
детермінанти з точки зору географічного та 
ресурсного наповнення. 

А. В. Стілл у своїй роботі зазначає, що «як 
економічна, так і соціальна безпеки в кожному 
регіоні можуть мати свої особливості. Так, 
найбільш значущими з цих особливостей в 
сфері економіки є такі: 

– ліберальна економічна система, що 
характеризується досить жорстким 
законодавчим регламентуванням; 

– розвинена промисловість – структура її 
така, що дозволяє виробляти практично все, аж 
до високотехнологічної продукції (наприклад, 
авіатехніка, атомна енергетика), причому, що 
важливо, не по ліцензії, а що передбачає 
наявність передісторії розвитку конкретних 
галузей, своїми силами; 

– науково технічний і технологічний рівень – 
про нього можна сказати те ж саме, що і про 
промисловість (вони взаємопов’язані), 
масштаби і області НДДКР визначаються 
скоріше фінансовими і загальноекономічними 
обмеженнями, ніж неможливістю їх 
проведення; 

– розвинений аграрний сектор – не в сенсі 
його конкурентоспроможності, а в сенсі його 
рівня щодо здатності забезпечувати населення 
країни продуктами харчування, тобто відносна 
продовольча незалежність; 

У соціальній сфері до загальних основних 
особливостей цієї групи відносяться: 
– демократичний устрій суспільного устрою і 

правової системи; 
– відсутність внутрішньодержавних 

серйозних соціальних конфліктів протягом 
тривалого періоду часу (іншими словами 
можна назвати такий стан національною 
єдністю); 

– високий рівень освіти та його відносна 
доступність для усіх категорій населення; 

– забезпеченість населення необхідними 
матеріальними та соціальними благами, 
мінімальний рівень бідності» [10, c. 123]. 

Ми вважаємо, що ці економічні та соціальні 
характеристики показують, що неможливо 
досягти економічної стабільності без певних 
соціальних умов. А соціальні умови також 
дають змогу реалізувати наявний економічний 
потенціал. З цього можна зробити висновок, що 
сутність безпеки, як і всіх економічних явищ і 
процесів, тісно переплітається з економічними 
та соціальними аспектами, і, можливо, 
правильніше говорити не про економічну, а про 
соціально-фінансовий базис економічної 
безпеки. 

На думку С. І. Урби «дослідження структури 
економічної безпеки дає змогу виокремити три 
найважливіших її складника: 1) економічну 
незалежність, як можливість контролю 
державою національних ресурсів, досягнення 
рівня ефективного виробництва якісної 
продукції, що створить умови для участі у 
світовій торгівлі, корпоративних зв’язках та в 
обміні результатами науково-технічних 
досягнень; 2) стабільність і стійкість 
національної економіки, що передбачає 
корегування та підтримку впливів, здатних 
дестабілізувати економічну ситуацію, 
створення гарантій та умов для активізації 
підприємництва, захист усіх форм власності та 
господарювання; 3) здатність до саморозвитку 
і прогресу, що є актуальним для розвитку 
сучасного світу в умовах глобалізації» [11, c. 23]. 
Можна погодитись, що такий підхід можливий, 
але лише при ідеальних умовах 
функціонування зовнішнього середовища 
підприємства на всіх рівнях. А це, в Україні не 
можливо. Тому розгляд економічної безпеки, 
на нашу думку, має залежати від внутрішнього 
середовища підприємства, його гнучкості, 
непохитності фінансово-соціального базису. І в 
такому випадку доцільним є використання 
адаптивного управління, яке і визначає 
економічну безпеку при управлінні 
підприємством, розвитку виробничої системи 
та врахуванні інтересів зацікавлених сторін при 
вдалій протидії загрозам. 

Існує небезпека того, що сучасне мислення 
про безпеку можуть бути такими ж 
конкретними, історичними та ефемерними, як і 
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їхні попередники. Це тому, що визначення 
ґрунтується на іншому принципі асоціації. З цієї 
причини низка логічних понять, що 
відображають феномен безпеки, найчастіше 
продовжується поєднанням небезпек і систем 
загроз, ризиком щось втратити або, рідше, 
ризиком завдати шкоди. Загальна етимологія 
поняття, незважаючи на різні трактування, 
включає безпеку (захист, відсутність ризику, 
нешкідливість, забезпечення подальшого 
розвитку) і «вихід» з розуміння небезпеки, у 
тому числі виявлення загрози, оцінку та 
систематизацію її збільшення. і, нарешті, їхнє 
усунення для подальшого розвитку системи. На 
наш погляд, ця проблема побудови загальної 
системи безпеки, яка розрахована на 
довгострокову перспективу, може виникнути 
замість завдання усунення існуючих загроз 
безпеці системи. 

При виявленні небезпечного явища в 
сучасних умовах необхідно виходити з 
принципу, що все впливає на все. Таким чином, 
все живе та неживе є джерелом небезпеки, а 
все живе та неживе перебуває у небезпеці. 

«Небезпеку можуть становити:  
– елементи техногенного середовища;  
– природні явища і процеси;  
– людські дії, що містять загрозу небезпеки 

тощо.  
Небезпеки існують у просторі та часі, а їх 

вплив реалізується через потоки енергії, 
речовини або інформації. Ці негативні впливи 
не діють вибірково, а одночасно впливають на 
всі матеріальні аспекти навколишнього 
середовища. Тим не менше, їх вплив 
неоднаковий: деякі об’єкти можуть зазнати 
значного впливу, тоді як інші – зазнати менших 
наслідків, залежно від їх властивостей. Отже, 
при розгляді глобальної та всеосяжної 
проблеми безпеки, небезпеки, зазвичай, 
можна класифікувати на чотири основних 
групи: 

– соціально-політичні (обумовлені низьким 
рівнем духовного та культурного розвитку – 
проституція, алкоголізм, бродяжництво, 
злочинність тощо, причиною чого слугують 
погані умови проживання, скрутне матеріальне 
становище, повстання, революції, страйки, 
конфліктні ситуації на міжнаціональному, 
расовому, етнічному або релігійному ґрунті; 
духовне утискання, політичний тероризм, 

конфлікти на міждержавному рівні, 
міжпартійні, ідеологічні, збройні і 
міжконфесійні конфлікти, війни); 

– природні (стихійні лиха, природні об’єкти і 
явища природи, які загрожують життю та 
здоров’ю людей, такі як зсуви, селі, землетруси, 
вулкани, снігові лавини, шторми, повені, зливи, 
град, урагани, ожеледь, блискавки, тумани, 
астероїди, космічне і сонячне випромінювання, 
віруси, інфекційні хвороби, грибкові 
захворювання тощо); 

– техногенні (пов'язані з використанням 
підіймально-транспортного обладнання, 
експлуатацією транспортних засобів, 
використанням легкозаймистих, горючих 
речовин і матеріалів, процесів, які відбуваються 
за високих температур та тиску, хімічних 
речовин, електричної енергії, різних видів 
випромінювання (електромагнітного, 
іонізуючого, акустичного); 

– комбіновані» [5].  
Як зазначає І.Ф. Корж «крім того, за 

характером адресної направленості та ролі 
суб’єктивного фактора у виникненні 
несприятливих умов для системи розрізняють:  

– ризик: можливість виникнення 
несприятливих і небажаних наслідків у 
діяльності самого суб’єкта;  

– виклик: сукупність обставин, не 
обов’язково конкретно загрозливого 
характеру, але які вимагають відповідного 
реагування на них;  

– небезпека: цілком усвідомлена, але не 
фатальна вірогідність заподіяння шкоди будь-
кому (будь-чому), яка визначається наявністю 
об’єктивних і суб’єктивних факторів, що мають 
вражаючі властивості;  

– загроза: найбільш конкретна і 
безпосередня форма небезпеки, яка 
створюється цілеспрямованою діяльністю 
відверто ворожих сил» [7].  

Оскільки підприємство є складною, 
відкритою системою, що функціонує лише у 
взаємодій із зовнішнім середовищем, то й 
розуміння природи впливу ризиків, загроз, 
небезпек та викликів треба шукати у їхньому 
полі взаємодії. Саме в ньому формується база 
зв’язків із зовнішнім середовищем, проходять 
перетворення, до прикладу продукція стає 
товаром, а також формуються передумови для 
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посилення або послаблення економічної 
безпеки підприємства [8].  

Виклики можуть бути як загальними, так і  
специфічними (рис. 2).  

 

 

Рис. 2. Концептуальна схема формування економічної безпеки підприємства з урахуванням 
зовнішнього поля в контексті обґрунтування впливу ризиків, загроз, небезпек та викликів та їхній 

взаємодії 

*Джерело: розроблено автором на основі [1; 3; 12; 13]. 
 

Загальні виклики, такі як економічна 
нестабільність, змінність ринкових умов, 
ризики зовнішньої конкуренції та вплив 
глобальних тенденцій, формують основу для 

стратегічного розмірковування та 
пристосування підприємств до динамічності 
економічного середовища. З іншого боку, 
специфічні виклики виникають через 
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особливості галузі, технологічні особливості 
виробництва, залежність від певних 
постачальників або ринкових сегментів, вони 
можуть включати в себе певні регуляторні 
обмеження, зміни в споживацьких звичках, 
інноваційні перетворення та інші фактори, які 
потребують цілеспрямованих дій та адаптації. 
Відповідно, ці виклики активно формують запит 
на вдосконалення управлінської стратегії, 
інноваційних рішень та вимагають гнучкості, 
щоб забезпечити ефективне функціонування 
підприємств у змінному економічному 
середовищі із урахуванням зовнішніх впливів. 

Виходячи із цього, як видно з рис. 2 зовнішнє 
поле стає проміжною ланкою між 
підприємством та зовнішнім середовищем. 
Саме через нього проходять шкоди, що вносять 
негативні явища у функціонування та формують 
майбутні втрати. Ми пропонуємо розглядати 
адаптивне управління економічною безпекою 
під одним з таких кутів. Бо саме в такому 
ракурсі дослідження, аналіз, а також створення 
нових методів покращення адаптаційних 
процесів будуть найбільш ефективними. 

Таким чином, з огляду і розуміння кількості 
полів різного масштабу за впливом, якістю, 
обмеженнями, ступенем впливу, 
взаємопов’язаністю тощо, можна констатувати, 
що лише розгляд формування економічної 
безпеки підприємства доцільно розглядати з 
урахуванням зовнішнього поля, що не є 
тотожним до поняття зовнішнього середовища. 
На нашу думку, зовнішнє поле це місце 
формування майбутніх загроз, небезпек, 
викликів та ризиків, яке створює саме 
підприємство за рахунок розширення 
діяльності, збільшення пропозиції, 
виробництва нових товарів та послуг. Це 
далеко не повний перелік, як підприємство, 
саме того не бажаючи, створює навантаження 
на економічну безпеку, а саме тому дану 
проблематику треба враховувати й 
прорахувати. 

Існуючі явища на глобальному та 
міжнародному рівнях створюють свій, частіше 
негативний, ефект на поле підприємницького 
впливу. За своїми принципами такі явища 
умовно поділяються на альтернативні та 
асоціативні. Асоціативними принципами 
формування явищ та створення ефекту є ті, що 

впливають за ознаками функціонування 
підприємства. В свою чергу альтернативні – це 
такі, що існують в окремій зоні функціонування 
підприємства, та в будь-який момент можуть 
створити свій ефект впливу. Це пов’язано з 
опосередкованими зв’язками, що при зміні 
незалежних від підприємства чинників можуть 
стати прямими. 

Висновки та перспективи подальших 
розвідок 

Економічна безпека підприємства відіграє 
невід’ємну роль у складній панорамі загальної 
економічної безпеки, що охоплює державу та 
глобальне економічне середовище. Цей 
взаємозв’язок визначається важливістю ролі 
підприємств у формуванні економічного 
середовища, забезпеченні сталого розвитку та 
позитивної динаміки національних та світових 
економік. Належне забезпечення економічної 
безпеки підприємств створює сприятливі 
умови для досягнення балансу між 
конкурентоспроможністю та стійкістю 
економіки. В даному контексті, розгляд 
формування економічної безпеки 
підприємства доцільно розглядати з 
урахуванням зовнішнього поля, що не є 
тотожним до поняття зовнішнього середовища, 
а позиціонується як місце формування 
майбутніх загроз, небезпек, викликів та 
ризиків, яке створює саме підприємство за 
рахунок розширення діяльності, збільшення 
пропозиції, виробництва нових товарів та 
послуг. Економічна безпека підприємства 
також невіддільно пов’язана із розробкою 
адаптивних механізмів. Такий підхід дозволяє 
підприємствам підтримувати ефективність та 
стабільність, навіть у змінних умовах, сприяючи 
загальній економічній безпеці країни. 
Поєднання концепції економічної безпеки 
підприємства з адаптивним управлінням 
сприяє ефективному функціонуванню в умовах 
змін та невизначеності, що допомагає уникнути 
дисбалансів, що можуть породжувати ризики 
для економічної безпеки. 

Перспективи подальших розвідок лежать у 
полі дослідження зарубіжного досвіду 
формування системи економічної безпеки 
підприємства в контексті динамічності 
економічного середовища. 
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PLACE OF ECONOMIC SECURITY OF ENTERPRISE IN THE GENERAL SYSTEM OF ECONOMIC SECURITY 
 
Abstract 
Introduction. Ensuring the economic security of the enterprise is a key prerequisite for its successful functioning and sustainable development in 
modern conditions. This concept covers a set of measures, strategies and resources aimed at ensuring optimal use of internal capabilities of the 
enterprise, as well as adequate response to external challenges and negative impacts of the economic environment. In the conditions of growing 
uncertainty, high variability of market conditions and threats associated with technological, financial and other risks, ensuring economic security 
becomes an integral part of the successful functioning of enterprises, which actualizes the specified research problems. 
Purpose. The article is aimed at determining the place of economic security of enterprise in the general system of economic security. 
Method (methodology). In the process of substantiating the main provisions of the article, a number of general scientific and special research 
methods were used, in particular: historical and logical – in the context of assessing the phenomenon of the concept of security; analysis and synthesis 
– to systematize information on the location of the economic security of the enterprise in the general system of economic security; graphic method 
– for visual representation of the main provisions of the studied problems; structural and logical analysis – when conducting a theoretical 
generalization and substantiation of conclusions. 
Results. The researches of scientists concerning allocation of levels of economic security are systematized. The general etymology of the concepts of 
"security," "danger," "risk," "challenge," "threat" is analyzed. The conceptual form of location of economic security of enterprise in non-technological 
environment is substantiated. Features and structure of economic security are considered. problem In the context of the study of security problems, 
the classification of dangers (threats) is analyzed. It is substantiated that the consideration of economic security should depend on the internal 
environment of the enterprise, its flexibility, steadfastness of the financial and social basis, and in this perspective it is advisable to use adaptive 
management. The nature of the impact of risks, threats, dangers and challenges in the context of the formation of prerequisites for strengthening or 
weakening the economic security of the enterprise is analyzed and the role of the external field as an intermediate link between the enterprise and 
the external environment in this process is allocated. 
 
Keywords: enterprise; safety; economic security; economic security of the enterprise; risk; danger; threat. 
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